

川彩风情

四川体彩诚邀大众感受体彩公益

本报记者 张小可

从花鼓戏进校园的公益演出,到川剧进校园的经典传唱;从竹笛走进乡村学校,到体彩助力建成泰安虎山自然教育基地……5月中旬以来,四川体彩多地分中心陆续开展“青春同行公益筑梦”沉浸式公益体验活动,邀大众“用身体记住公益”。

突破传统宣传模式设置交互游戏

在成都东郊记忆体验点,现场设置的陆冲板体感游戏,让参与者通过体感技术操控滑板,感受体彩助力全民健身的公益力量;“AI照相”通过主题照片设置,让大家了解体彩助农扶农的公益项目;“拳力出击”互动区则将反诈科普与运动趣味巧妙融合,参与者戴上拳击手套,击打屏幕中“非理性购彩”“虚假中奖信息”等错误行为,在挥洒汗水中强化理性购彩意识;一旁的“触摸盲箱”挑战以助盲公益项目为灵感,参与者通过触觉联想盲盒物品,传递社会温暖。

参与活动的王女士表示:“现场设计的活动都很有趣,可以在玩乐的同时对公益有直观感受,还有小礼品可以领取,我玩得很开心。”

“我们希望通过活动,让大众不仅是公益的见证者,更是参与者和传播者。”现场工作人员表示,活动突破传统公益宣传模式,以青年喜爱的潮玩形式传递责任彩票理念,未来将持续探索公益的跨界创新。

此外,德阳、绵阳、南充、眉山、达州、雅安、巴中、资阳、阿坝等体彩各地方分中心也开展了“青春同行公益筑梦”主题品牌活动,或进校园或下乡村或到社区,通过寓教于乐的互动形式,趣味科普体彩知识,积极引导理性购彩。

各地体彩分中心“青春同行公益筑梦”品牌的推广活动,聚焦年轻群体,采用“体彩+娱乐”的沉浸式体验模式,将责任体彩的公益内核巧妙融入互动场景,通过可视化的数据叙事、场景化的故事演绎,让抽象的公益理念转化为可触摸的生活体验、可聆听的城市声音,为大众呈现出耳目一新的体彩新形象。这些融合公益教育、潮流互动与知识科普的创新环节,吸引了众多“90后”“00后”驻足参与,他们不仅亲身感受体彩顶呱刮的魅力,还在趣味互动挑战中深入了解体彩公益金支持全民健身场馆建设、青少年体育培训、社会救助项目等具体用途,直观感知体彩在助力体育事业发展、支持社会公益事业中扮演的重要角色。

在活动中提高公众安全意识
在现场,四川体彩各分中心的工作人员热情地为参与者发放责任彩票宣传折页,送上精美小礼品,传递中国体育彩票全新的品牌价值主张。据介绍,本次活动提升了大众对体彩公益的认知,凝聚了更多社会力量。在责任彩票区,摆放着《快乐购彩五知道》手册、“理性购彩”DM单、“理性购彩快乐加倍”“反诈防诈骗”展架展板等,引领理性购彩新风尚,进一步提高公众安全意识,助力四川体彩高质量发展。

参与者张先生在体验后分享道:“这次活动互动性十足,我还学到了许多实用知识,收获很大。”
值得一提的是,在现场,表

白筑梦的自己”区域格外引人注目,在心心愿愿墙上写满了年轻人对公益、青春与梦想的憧憬:“希望帮助自闭症儿童融入社会”“想为山区学校筹建图书角”……这些真挚的话语,展现着新时代青年的公益情怀。参与者何先生感慨道:“以前觉得公益遥不可及,今天了解到这么多体彩公益金支持的项目,才发现公益就在身边,买一张彩票,参与一次志愿活动,都是传递爱心的方式。”

相关工作人员表示,此次主题活动既为参与者带来了丰富有趣的互动体验,又通过创新方式,将体彩公益理念广泛传递,进一步拉近了体彩与大众的距离,展现了体彩在公益事业中的责任担当。



群众排队参与陆冲板体感游戏。四川体彩供图

陇上风彩

甘肃代销者于日常点滴中践行爱心善举

本报记者 赵萌

在甘肃体彩的大家庭里,众多代销者不仅用心经营着体彩事业,更将爱心播撒在日常点滴之中。他们以实际行动诠释着善良与担当,在平凡生活里伸出援手,为那些需要帮助的人送去温暖与希望,传递着满满的正能量。

用爱心守护流浪狗

酒泉敦煌市编号6204004309实体店代销者魏玉玲,自2001年加入甘肃体彩队伍,至今已有24年,她始终以满腔热忱坚守岗位,积极投身社会公益,将爱心化作缕缕温暖回馈社会。

2022年,初次进入敦煌市流浪狗救助站的魏玉玲,被一群期待被爱的“毛孩子”所包围,这一刻,魏玉玲心中思绪万千,决定为这些无助的小生命提供力所能及的帮助。为此,她自费购买数千元物资,从优质狗粮、营养罐头到保暖垫、驱虫药品,每一件都经过严格筛选,确保质量。当第一批物资到达救助站后,看到流浪狗们摇着尾巴欢快进食的模样,魏玉玲坚定了守护好

这些“小精灵”的决心。此后,她积极动员社会力量,召集身边的体彩代销者参与救助。通过线上线下宣传,越来越多的爱心人士参与其中,大家齐心协力,搭建更为牢固的遮雨棚,定期提供狗粮等,为流浪狗营造良好环境。

在体彩实体店的日常经营中,魏玉玲始终将公益理念融入日常工作中,她通过海报与现场介绍,向购彩者传递体彩的公益价值,揭示每张彩票背后的温暖力量。此外,她还分享大家救助流浪狗的动人故事。通过魏玉玲的努力,不仅加深了大众对体彩公益事业的认可,还点燃了大家对流浪狗爱心救助的参与热情。多年的爱心坚守,魏玉玲的体彩店成了特殊的爱心地标,大家常能看见她边打彩票边接救助电话,遇到想养宠物的购彩者,她就鼓励他们“领养代替购买”,就连开废票裁切的边角料,都被她做成狗舍防潮垫。魏玉玲说:“救助活动不仅是对流浪动物的关爱行动,更是我作为一名体彩人践行社会责任的体现。”

铺就暖心助学路

在临夏回族自治州街角,有一家编号为6210010038的体彩店,代销者冯建树是个朴实憨厚的人。他经营这家体彩店已有10多个年头,在这一方小天地里,他不仅销售彩票,更传递着温暖与希望。

这家体彩店所在的社区有个孩子叫李华,和奶奶相依为命,生活拮据。虽然生活不易,但李华学习十分刻苦,成绩在班里总是名列前茅。冯建树偶然间了解到李华的情况后,心里便一直记挂着这个孩子。从那以后,冯建树开始默默关注李华的学习和生活。多年来他每个月都会从自己并不宽裕的收入中拿出一部分,为孩子购买学习资料和文具,换季的时候还会给孩子添置新衣。起初,李华和奶奶对冯建树的帮助满怀感激,但又觉得受之有愧,想要拒绝。冯建树总是笑着说:“我也没啥,就是一点心意,孩子好好学习才有出路,以后有本事了,再去帮助更多的人。”

随着时间的推移李华要升学了,

上中学后各项费用都会增加,奶奶为此发愁。冯建树知道后,主动找到奶奶,表示愿意承担孩子一部分的学费和生活费。他说:“我开体彩店,每天都见证大家对幸运的期待,我觉得我也可以成为李华的幸福,帮助他完成学业梦想。”为了能帮李华多一些,冯建树在店里更忙碌了,他为每一位进店购彩的人提供热情服务,吸引了越来越多的购彩者。

冯建树的帮助让李华没了后顾之忧,学习更加努力而且成绩优异,多次在学校竞赛中取得好成绩。每当孩子拿着奖状给他看时,冯建树的脸上都洋溢着骄傲的笑容。渐渐地,冯建树资助李华的事在社区里传开了,有人问他:“你自己赚钱也不容易,为啥要管别人的孩子?”冯建树回答:“每一张彩票上都能看见‘感谢您为公益事业贡献x元’,现在,我只是在用自己的行动帮助身边需要的人。”

在冯建树的影响下,社区里越来越多的人开始关注李华,有的送些生活用品,有的给李华辅导功课。李华在大家的关爱中茁壮成长,孩子的心中也种下了一颗善良和感恩的种子。

冯建树用自己的行动,诠释了体彩代销者的公益担当,用爱心铺就了一条暖心的助学之路,照亮孩子前行的方向。

培训会强调,责任彩票是体彩高质量发展的核心要义,也是构建行业生态、防范社会风险的关键抓手。当前,责任彩票与风险防控已形成“一体两面”的紧密关系:合规管理与风险防控是责任彩票建设的前提保障,而责任彩票的深化推进则为行业监管创造了更优质的社会环境与舆论氛围。两者相辅相成,唯有以“高标准”筑牢风险防控屏障,以“强力度”夯实责任彩票根基,才能实现风险防控、合规管理与责任彩票的有机衔接与协同共治。

责任彩票工作任重道远,培训师队伍将进一步明确职责定位,提升专业能力,以创新思维应对挑战。

新疆体彩

阿勒泰河畔奏响公益体彩乐章

本报讯 近日,克兰河畔的夏夜被悠扬乐声与公益暖流浸润,在“文化润疆”工程深入推进之际,新疆体彩阿勒泰分中心以“我的阿勒泰”露天音乐会为载体,用文化音符谱写民族团结新篇章。

当夕阳的余晖为克兰河镀上金边,在河畔步道渐次亮起的暖黄灯光中,体彩工作人员精心布置的公益互动区成为活动焦点。巨型“表白筑梦的自己”打卡墙前,人们驻足留影,用指尖触摸体彩公益的温度;公益问答区里,工作人员化身“公益讲师”,用通俗易懂的语言解读“未成年人禁止购彩”的法规红线;200份定制环保袋、充电宝等文创礼品,化作连接公益理念的纽带,随着朋友圈的分享将体彩标识送入千家万户。

“没想到买彩票的钱还能变成学校里的塑胶跑道!”参与者王女

士翻阅着《公益金使用手册》感叹道。活动现场,工作人员通过“您每购买1注2元体彩大乐透,就有0.72元成为公益金”的生动阐释,让抽象的数字化看得见、摸得着的公益力量。

此次活动中,新疆体彩阿勒泰分中心创新“三个结合”工作法,将体彩品牌宣传与民族文化展示相结合、将青年志愿服务与专业技能输出相结合、将群众文化需求与公益理念传播相结合,通过“听音乐、答题、领礼品”的趣味互动,让公益认知在轻松氛围中深入人心。

中国体育彩票通过多元化公益活动,深度融入文化传承,积极向群众传递体育彩票的公益理念与责任担当。这场以音乐为名、以公益为魂的夏日之约,让公益理念随着克兰河的流水,浸润更多百姓心田。(赵萌)

湖南体彩

娄底体彩助力文明驾驶活动

本报讯 近日,湖南省娄底市体彩销售分中心积极参与由娄底市文明办、市交通运输局、市公安局交警支队联合主办的娄底中心城区2025年“满城都开文明车”活动,并为文明车主提供公益宣传支持,荣获“优秀组织单位”称号,以实际行动诠释“公益体彩 乐善人生”的理念。

活动现场,娄底体彩开展“公益体彩 文明出行”品牌落地推广活动,通过展板、宣传册、展示牌等,将交通安全知识与近期开展的体彩大乐透活动、公益金用途等内

容相结合,既传递文明驾驶理念,又普及体彩公益属性。车主李先生表示:“宣传单设计很用心,既提醒我们安全行车,又让我了解到体彩公益金支持了这么多民生项目,以后买彩票也更有意义了!”

娄底市体彩销售分中心相关负责人表示,近年来,娄底体彩积极开展形式多样的公益活动,希望通过这些活动让群众对“公益体彩 乐善人生”有更切身的感受,从而诠释娄底体彩对“公益体彩、民生体彩、责任体彩”的具体践行。(王辉)

青海彩风

购彩责任防线 你我共同筑牢

本报记者 丰佳佳

作为体育彩票行业社会责任的践行者,青海体彩始终将引导理性购彩作为核心工作,以“守护购彩者健康、推动行业高质量发展”为使命,多年来持续开展系统性、创新性宣传教育活动,通过理念传播、机制建设与服务优化,筑牢理性购彩防线,助力营造健康有序的彩票市场环境。

走进西宁市任意一家体彩店,购彩者都能在醒目位置看到张贴着的“快乐购彩 理性投注”标语或宣传海报,提醒购彩者树立正确购彩初心,拒绝计划投注、盲目追高、沉迷购彩与借贷投注,将理性投注理念融入日常购彩选择。

为增强宣传效果,守护购彩者身心健康,青海体彩依托“公益体彩 责任为先”为主题的地推活动,搭建宣传展台,通过趣味游戏、公益成果展示与理性购彩宣传等形式,普及理性购彩知识。

青海体彩还组织代销者参加专项培训,内容包括如何识别非理性购彩行为、如何与购彩者有效沟通以及如何提供合理的购彩建议等,提升代销者引导购彩者理性购彩的能力。根据“练内功、清环境、强联合、同思想”的工作思路,青海体彩中心日前组织实体店代销者、销售员开展引导理性购彩专项培训,通过培训教育,由内向外辐射,传递正向价值,筑牢体育彩票品

牌,提升社会公信力。

理性购彩是彩票行业可持续发展的基石,实体店代销者、销售人员是与购彩者直接接触的一线人员,对引导理性购彩起着关键作用。在培训中,青海体彩邀请心理咨询中心机构的培训师,采取“理念传播+实景模拟”的方式,围绕理性购彩的重要性、常见非理性购彩行为识别以及如何有效沟通引导购彩者等内容展开讲解。

在理论讲解环节中,培训师结合真实案例,剖析因非理性购彩引发的系列问题。体彩销售人员要结合实际状况,灵活运用《劝阻未成年人购彩宣传册》等工具,在日常经营中主动向购彩者传递理性购彩理念。同时培训提醒,责任彩票培训师应以建立责任意识与严守合规红线为目的,系统开展培训教育,及时对当前彩票政策和要求进行解读,使一线销售人员进一步明确在责任彩票实践中的角色定位与义务。

通过多年深耕,理性购彩已在青海大地蔚然成风,成为守护群众美好生活、推动公益事业发展的坚实保障。未来,青海体彩将持续深化理性购彩传播,完善风险防控体系,以更高标准履行社会责任,同时不断加强对实体店的管理和监督,确保理性购彩宣传工作落到实处,为广大购彩者营造一个健康、公平、有序的购彩环境。

开奖公告

■7星彩第25062期
本期销售:16185400元
开奖号码:1 2 6 6 8 2 + 5
■排列3第25144期
本期销售:46711322元

开奖号码:3 8 9
■排列5第25144期
本期销售:22690720元
开奖号码:3 8 9 9 3

6月3日

本版新闻热线:010—67110066 转 563
电子邮箱:tycp2001@263.net

中原彩风

河南体彩选拔责任彩票培训师

本报记者 王世让

为深入贯彻落实责任彩票理念,强化风险防控体系,推动体彩事业高质量发展,近日,河南省体彩中心组织召开责任彩票与风险防控专题培训。培训会聚焦责任彩票建设与风险防控的深度融合,启动省内责任彩票培训师选拔工作,旨在通过强化人才队伍建设,夯实责任彩票基础,为河南体彩行业高质量发展注入新动能。

当前彩票市场面临合规销售挑战加剧的情况,责任彩票工作需以更高站位、更严格要求推进。培训师队伍作为责任彩票理念的传播者与实践者,需在购彩者权益保护、健康购彩市场格局构建等方面发挥核心作用,推动责任彩票从“知识传授”向“理念传递”升级,助力行业形成“多人少买、理性购彩”的良性生态。为进一步提升责任彩票培训工作的专业化、系统化水平,此次会议宣布启动河南责任彩票培训师

选拔工作。选拔将重点考察候选人的专业素养、授课能力及跨区域协作潜力,旨在打造一支“能讲善教、敢为敢当”的责任彩票培训师队伍,一是强化购彩者权益保护教育,通过精准传播引导公众正确认知彩票、理性参与购彩;二是构建高效的责任彩票沟通机制,推动从业者形成“责任先导”的共享价值观;三是深化“多人少买”市场格局建设,通过跨区域交流与经验共享,推动责任彩票理念深入人心。